IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2022/23

Variable Bereitstellungsliste Konstruktionsmechaniker/-in
fir den Ausbildungsbetrieb Feinblechbau
Allgemein
Die Halbzeuge mussen den angegebenen Normen entsprechen. Bei der Allgemeintoleranzen nach ISO 2768
Vorbereitung sind die nebenstehenden Allgemeintoleranzen zu beachten. von | iiber | tber | tber | tber
Nicht unterstrichene MaBe sind FertigmaBe (Oberfldchen V' Rz16). If’a':;aenz E}‘;’ b?i’s b?s Sg 1b2i£
Unterstrichene MaBe sind RohmaBe, die in der Prifung noch verandert 3 6 | 30 | 120 | 400
werden. Fur die Oberflachen der mit Stern * gekennzeichneten MaBe gilt V.
Bei zeichnerischen Darstellungen gilt die Projektionsmethode 1 (£=7F @). grob £02] %03 ) 05| £08 | *1.2
| Halbzeuge, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:
1. 1 Blech 1,5 X 174 X 197 EN 10130 DCO1-A
2. 1 Blech 1,5 X 174 X 197 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 1
3. 1 Blech 1,5 X 128,5 x 197 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 2
4. 1 Blech 1,5 X 128,5 x 197 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 2
5. 1 Blech 1,0* x 215 x 227,5 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 3
6. 1 Blech 1,0 X 116 x 211 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 4
7. 2 Blech 2,0 X 35 x 65 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 5
8. 1 Blech 1,0* X 70 X 69 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 6
9. 1 Blech 1,0 X 32 X 70 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 7
10. 2 Blech 2,0 X 45 x 165 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 8
11. 2 Blech 2,00 x 12 X 75 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 9
12. 2 Blech 2,00 x 12 x 103 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 10
13. 2 Blech 2,01 x 12 x 100 EN 10130 DCO1-A vorgefertigt nach Skizze 11
14. 1 Rundstahl @8 -212 EN 10278 11SMn30+C  vorgefertigt nach Skizze 12
15. 1 Rundstahl @4*-70 EN 10278 11SMn30+C
n EN 10278 zulassige Breiten- und Dickenabweichungen fiir Flachstadhle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zulassige Nenndurchmesserabweichungen fiir Rundstahle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zulassige Seitenldngenabweichungen fiir Vierkantstahle nach ISO-Toleranzfeld h11
| Normteile, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:
1. 8 Flachkopfschraube M5 X 4 DIN 923 5.8
2. 6 Flachkopfschraube M5 X 6 DIN 923 5.8
3. 6 Sechskantmutter M5 ISO 4032 8
4. 8 Sechskantmutter mit M5 ISO 7040 8
Klemmteil
5. 3 Blechschraube St 3,5 X 6,5-C ISO 1481 St
6. 10 Blindniet A3,2 X 6 Al-Leg. DIN 7337 bk-St-A1P

Anstelle der aufgefuhrten Positionen kénnen alternativ auch vergleichbare betriebsibliche Halbzeuge, Normteile
und Hilfsmittel verwendet werden.

Die in diesem Heft aufgeflihrten Einzelteile sowie die Werkzeuge, Prif- und Hilfsmittel aus der Standardbereitstel-
lungsliste werden zur Durchflihrung dieses Arbeitsauftrags bendétigt.

Das Heft ,,Standardbereitstellungsunterlagen fiir den Ausbildungsbetrieb” fiir die Abschlusspriifung Konstruktions-
mechaniker/-in Feinblechbau Teil 2 kann unter www.ihk-pal.de heruntergeladen oder in Papierform bei der fir den
Ausbildungsbetrieb zustandigen Industrie- und Handelskammer angefordert werden.

Der Prifling ist vom Ausbildenden dariiber zu unterrichten, dass seine Arbeitskleidung den Vorschriften der Deutschen
Gesetzlichen Unfallversicherung (DGUV) entsprechen muss. Entspricht die Arbeitskleidung nicht den Unfall-
verhutungsvorschriften der DGUV, dann ist eine Teilnahme an der Prifung nicht zulassig.

Dieser Priifungsaufgabensatz wurde von einem Uberregionalen nach § 40 Abs. 2 BBiG zusammengesetzten Ausschuss beschlossen. Er wurde flr die Prifungs-
abwicklung und -abnahme im Rahmen der Ausbildungspriifungen entwickelt. Weder der Priifungsaufgabensatz noch darauf basierende Produkte sind fiir den freien
Wirtschaftsverkehr bestimmt.

Beispielhafte Hinweise auf bestimmte Produkte erfolgen ausschlieBlich zum Veranschaulichen der Produktanforderung beziehungsweise zum Verstandnis der jeweiligen
Prifungsaufgabe. Diese Hinweise haben keinen bindenden Produktcharakter.

Internet: www.ihk-pal.de
© 2022, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten W22 4042 B2 -rin-gelb-200122



Skizze 1

W22 4042 B2 -rin-gelb-171221

w| »n
e o X
v
f |
& 9
e
M
[
- - N S'507
T e — |/ —T1 2 =
v Sl
wn
u
K
-
e E
-
Qf
Ll ©
S
&
~
N x
N S 2o
x &
N <8l




Skizze L 16 Skizze 5 10 45
o8 2 Stiick 7
|
| Jrre
| © ‘
Il 1
I 'y T
— ‘ S
‘ 55
| $7,1
| ;ﬁk } | .
~ 2 T~ —— - + e T T
Q\/‘t\, ~ &
‘ o1 / J
D i 1 Biegeradius R2,5
T
2
Skizze 6 70 Skizze 8 5. »
2 Stiick
42+0,2/+0,1
14-0,1/-0,2
| ’
| 7N
‘ > /
! ,
$ ‘
& Pot=1
| ‘
671
] "
|
| ‘
Skizze | e
10 = 3
42-0,1/-0,2 |
14+0,2/+0,1 ‘
t=2
‘ P11
|
N |
\ A0
ol o=t
] |
T 12
Skizze 9 75 Skizze 11 100
2 Stiick 63 2 Stiick 88
| |
1 ‘ - ‘ &
~ - - + - - ~ ——_— -
S i o
T T T T T T
#1.1 2x45° A 2x45°
Skizze 10 103 Skizze 12
2 Stiick 91 212
2
|
© — %
~ O W + - +
t=2 T
‘ 1 ‘ e —
67,1 $7,1 2x45°
28 ‘ o
s

W22 4042 B2 -rin-gelb-171221




gouany J241gyaqpuesnasys Beuyynesyaquy| L0
uuuuuu g 3-89L7 0S| Ydeu zueajouiawabyy
N-P#1
neqyIa|quid4 431qabz4esury @ w Wo4-€L20Z N3 NI
@ e Ul-/J9NIUBYIBWSUOLIYNIISUOY | eepgen
€2/2207 421U - Z 131 BUnjnadssnigasay 870261 051
y AHI
ois1s Heiquo S| s v waysks sep Jne Jnu YIS Uay31zaq ujaBaY U3PUIBD, 31
T €557 051 N3 NI 42U g pun v wajsksioquisgiamyds
T2
T €
K
s
K
7L
K
s
A
T u
AN
A
D
)
€26 Nd KD
€26 Nd s | U
8| __zeov osi 5 | 8l
8| 070L0SI | SHIBU 8 | 6
iS|__ienos| 3G9 X o
dIv-1s00 | LEELNG B [
yange4SyEw Yo 451 Bunuyaiez TETTEIT STTIG
;
'
%nl _\M \\\\\\ W \\\\\\ m \\\\\\
] T 1

7l

|

_ﬂ 7 3
| W I

F .

f
f
f
f
” al
”
f
f

X 4ysty
9l
mw 2\#
] Ll

X 4y1suy

0l

UaJ1ey3quon 24423y 3)je '}ueb4inis uoibaY ¥HI'Z20Z Q)

43-1ZLOLO-UIBM-UL-Zd Z70% IZM

W22 4042 B2 -rin-gelb-171221



1311842qPURSNaLYS BRJNeS 4Gy

neqy>3|quia4 431gabz esu3

v wayshs sep Jne nu yaIs usydIzag upabay UapUIBIo; 31

€552 051 N3 NIO Y2eu g pun v waysksjoquisgyamyas

PIIGESYE YU 451 Bunuy1e7 TITIERT TG

@z e Ul-/J3¥IUBYIBWSUOIYNIISUOYN |  qersgen 2 =
el €2/2207 24U - 7 121 Bunypudssniasay M| L |
o
ST %)
Il Il Il
[z=1 XXX @ vv N e
_— = 7
W |
x
X
]
88 PS T 7
@ |
® =
(4 7 &j ST 7
'L %3 |
i = |
71 XXX d
V R me B R R 4 vv - 'L
|
T
3 1 1
€01

‘UBPJAM JAWWNUSUOIISOY

@ AW 2-8917 0S| YdRU ZURI04UIBWIBY Y

13443M3q J4IIU *jyregabiu Bijsay ep
JsiapabUR 1w |

UIRJ-€LZ0Z NINID
g-076€L 0SI

0-/10-2%

L' L'0+/2'04 L

* 1
6
E)
&
Y
x
2
2
7
&
Y
[t44)

77
(Ls)

L aN-50d 199 5’2y
9N-'504 13q 9’1y ‘snipeJaBalg .

00}

TLe ./e wm _ L
! ﬁ ! H 1 l . S S P ———————
mw =1 xxx@f HL Nt § L oy - _L
_ = - _Je__ _de_ _I1 =55 = — =
‘A | o — i T‘ml@ % = -1 T 9 fﬁWv /|
T f \
&
€9 NS 2 3 T opusz | Ve '0-/1'0-L L s 0| spnysz
<L @ ' @ - e V0+/20%2 8 9 @l 9
00Z 00
L6l Sl L6l s
5 586 < S6l
Il
. Tl . XXX # 7
< N I~
—_— - -
- &> s , [ & 1
O || |
: | |-
7 = [3 Nl ®
. 3 | - 7 ,
" | | f
- f f
2 | T f
f 7 &z f
S , 6 |
f
| = | il il 2 il D 7 b
[©) & = — | ! ! | ~
J |\ VY 5 e
& A , =
o “ 7 !
& e | S T T
< Q \\\\\\\\\\\\\\\\\ e =T EEEE ===
= = —¢
_ [ | O S R [ SN
T
N 7 L9l J3po g ;‘ﬂmﬂm\\\ Tymmw\\\ L9l J3po Lig
G 5L S8l 06
S-y-€-2-1

Uaj1eyaquon 34473y ane 'puebiinys voibay i 'Z20z Q)

G9-1ZLOLO-YIBM-UL-2d 2707 ZTM

W22 4042 B2 -rin-gelb-171221



